

# ЦИСТО-АУРИН: коротко про головне



Які асоціації виникають у провізора при слові «цистит»? Мабуть, «негайна допомога». І тут є проста й доречна асоціація – ЦИСТО-АУРИН («Еспарма», Німеччина). Цей препарат, що містить висококонцентрований екстракт золотарника, допомагає позбутися проблеми за п'ять днів та навіть швидше. А чим, власне, можна пояснити таку ефективність? Відповідь – у властивостях ЦИСТО-АУРИНУ, які науково доведені.

## Шість ефектів

### для подолання циститу

Західноєвропейська медицина активно використовує екстракт золотарника у клінічній практиці. Так, у Німеччині препарати на основі цього екстракту вже давно користуються неабияким попитом. А передували цьому ґрунтовні дослідження золотарника у лікуванні хворих на гострий та хронічний цистит, які розпочалися у Європі ще у 1980 роки. Відтоді й до сьогодні їх було проведено понад 30. Вони наочно продемонстрували щонайменше шість фармакологічних ефектів екстракту золотарника:

#### • Антибактеріальний.

ЦИСТО-АУРИН протидіє головним збудникам циститу (*E. coli*, *Pr. mirabilis*, *St. aureus*, *St. faecalis*, *B. Subtilis* тощо). Вчені навіть називають цей препарат природною альтернативою антибіотикам.

*Золотарник як цінна лікарська рослина включений до офіційних фармакопей, наприклад, загальноєвропейської та німецької.*

• **Протизапальний.** Препарат сприяє подоланню інфекційного запалення сечового міхура: зменшує синтез тих речовин, що «відповідальні» за появу запалення.



• **Сечогінний.** ЦИСТО-АУРИН має не просто сечогінну, а й акваретичну дію. Це означає, що збільшується кількість сечі, разом з якою вимиваються патогенні бактерії та їхні токсини, а необхідні організму іони натрію, калію, хлору залишаються.

• **Спазмолітичний.** Препарат усуває спазм сечового міхура, тому припиняє різі та часті позиви в туалет, що так турбують пацієнта.

#### • Знеболювальний.

ЦИСТО-АУРИН допомагає побороти і біль, бо екстракт золотарника містить природний анальгетик лейокарпозид.

#### • Імуномодулювальний.

Препарат стимулює імунітет до активності, тому ЦИСТО-АУРИН суттєво зменшує ризик рецидиву циститу та переходу цього захворювання у хронічну форму.

*Мовою квітів «золотарник» означає підтримку, надання життєвих сил. І справді, коли людина позбувається циститу, то відчуває, що життя просто чудове.*

Отже, завдяки всім своїм численним ефектам ЦИСТО-АУРИН допомагає вирішити проблему циститу, оскільки усуває і симптоми недуги, і їхню причину – інфекцію у сечовому міхурі.

## Таємниця швидкої дії

Усі зазначені вище ефекти ЦИСТО-АУРИНУ проявляються досить швидко. І це важко переоцінити. Адже той, хто хоча б раз у житті переніс гострий цистит, знає, що при перших симптомах бажання виникає лише одне: якомога швидше позбутися надто частого сечовипускання та болісних різей. І, звичайно, кожен розуміє, що поки дістанешся до лікаря, мине не одна година. Тож перші симптоми циститу одразу приводять пацієнта до найближчої аптеки, що за рогом. А там, звичайно, має бути в наявності ЦИСТО-АУРИН. Вже у перший день прийому він суттєво покращує самопочуття.

*«АУРУМ» латиною означає «золото». А золотий стандарт лікування циститу – це екстракт золотарника у складі ЦИСТО-АУРИНУ.*

І за п'ять днів людина може навіть забути про цистит. Це не просто зменшення симптомів, а лікування, спрямоване на всі причини розвитку захворювання.